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OEMA A x
Al.  O®eopio, ogh. 152 oyolkov Bipiiov. Q
A2. Oeopio oyohkov Pipriov. Avo evdeyouevo A, B evig aTikov yodpov Q Aéyovrtal

acvpupipacta dtov AN B =D.

A3. Oeopio, och. 65 oyxohkov Pipriov. H oye oo f, g TNG X, €vog

v,
b

delypatog, mpokvmtel and to Aoyo f =—- VoL 1] GLYVOTNTO TNG TIUNG X, TPOG
v

1

10 péyebog v tov detypotoc. ‘Etot, av nﬁ%amsi eni 100 exkppdlel v mocooTiaia

ERLOAVIOT TNG TIHNG X, , GE GYECT) LE T 0G TOV JElyHOTOC V.

Ad. o) A, B) A, Y) E% o) A, g X

®EMA B @ @

B1. ’'Eoto N(A4), N(K), N o TAN6N @a TV donpov (A4), kokkvov (K) Kot
pavpwv (M) coopav, En P(M)= vau: % = i SN Q)=4N(M).

Apod 64<N(Q)<72 ol 64< )<T2&16<N(M)<18. Agpod N(M) elvar
QLOKOG apOpdg, mpokvmter N(M)=17.

Apo N(Q)=4417=68.
B2. Eivar AUK- , Gpa PAUKUM)=P(Q)=1 (1), p¢ ANM=2, ANK=0,

MNK=+Z aon ta A, K, M, givar avd dvo acoupifactoa.

‘Eto ipetor P(A)+P(K)+P(M)=1.
HRTEL £TOL i+4/12—5ﬂ,+%=1c>4/12—5/1+1=0®ﬂ,:1 ﬁﬂu:i.
A=1 mpoxvnter P(A)=4, ondte n ) A=1 anoppintetor d1611 0< P(A)<I1.

@ INa ﬂ,zl TPOKVTTEL P(A)=l, P(K)=l, P(M)=l. Apa M TN /1=% etvon m

g
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B3.

B4.

Il

I2.

X
W
o

L NM) T _LoNni)= Laes= i\“
P(M)= 1 = N©Q) 4 < N(M) 1 N(QY) 1 68=17.
Emniong, P(A)=l<:>M 1 N(A)=%- N(Q):%-68:17.

47 N@Q) 4
Ky Lo NE) 1 _1 _ 1 6s=
P(K)—z(:)N(Q) SO NK)=_N(@)=_+68=34. \

‘Eoto A 10 evdeyduevo va emideyst aompn coaipa
Hovpn oeoaipa. Znteital 1 TOAVOTNTO TOV EVOEYOUEVO

acvupifaocta, sivar: P(AU M)=P(A)+P(M) =l —

|

OEMAT %7
. Etvau \

7
X=D %/ =8-0+10-0,1+12:0,2+1 1622 +18-0,1+20-0
5 10 100

Apa: ya=yg =30

20¢ TPOTOG:
Emedn ya + yg =60

kot AE // XX glvan yx Ve
"Etot mpokimtet y, = [y S 30.
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I'3.

Etvau:

[') X; fi%
9-11 10 10 /@
11-13 12 20

13- 15 14 30
15-17 16 30))
17-19 18 407

Zovoro [T

4. Xdpeova pe tov mivaka tov epompatos I3, 1o 10600t Tev TmAnT®dv mov Ha Adfovv 10
emmAov epanal mocd eivar 40%.

I's. Eivar v = 80, 101t 10 guPaddv mov mepuchet a6 TO TOAVY(MVO GLYVOTNTMV KOl TOV
oplovto a&ova givar ico pe 10 TANO0C v TV LETPHBE®V.
‘Etot 0 apBudg tov ToAnTdV mov ok % 0 €QAmaE TOCGO, TOVL AVOQPEPETUL GTO
gpotnpo ['4, etvar: 80-40%=32.

OEMA A

Al.  H ocvvapmon f sivor mapay

1

fix) = {e“ x

) 11 o) lx(xz_ﬂ Z]
f’(x)= x —Ex+EJ:0c>(a(poﬁe3 153/ 20 VxeR)
X —x =0 15" -1Ix+2=0x=— 1| x=

X |-00 1/3 2/5 +00
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Emopévemg n f eivat:

e yvnoing avéovca 6To Aot (—oo,%} , %

. i . 12
e ywoing @bivovsa 610 StdoTNHA [—,—} :

e yvnoing avéovoa 6To ddoTnpa ‘:%,+OOJ : Q

35

A2. H f oopowva pe 1o Al mapovoidlet: @
e 1. uéyoto otn Oéon x, :% ; g

® 1. ghdytoto ot Béom x, = % %7
, , , % >
Eivaw A< Bapa P(A)<P(B), omote %:—37 L P(B) =g.

Axopua,

Omnote:

e P(B-A)=P(B)-P(ANnB)=

A3. )

. P(AmB):P(A):%. @

. P(A—B)=P(A)—P(:%—%:@
12
. P(AuB):P(A) P(A%g——— =
53 s
2
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eneld) AcB=>ANB=A4. g i

2 3x? 1

& x(5x7 —%x+2——+3x+1)=0®

@x(%xz —57’“+3)=o S x(x’ -5x+6)=0x,=0, x,=2,x,=3.

11
S5x(x° ——x+2)-3x(—-x—--)=0&
x ST R T R
1 9x’
2



B) Etvou:
o v =2-x+1=2-0+1=1.
o v, =2-x,+2=2-241=5.
o v, =2-x,+2=2-3+1=7. x

"Etol mpoxvntel 0 mopakdto TivaKog KATAVOUNG @

X1=0 V1=1 \G\
X2=2 V2=5 w
X3=3 V3=7 \ZQ
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